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A Tenepb NpoBepb, APYHKOK,
[OTOB /11 Tbl HAYaTb YPOK?

Bcé nb Ha MecTe, BCE /1b B NopAaKe:

KHUXKKN, PYYKU U TeTPaaKKH?
Mposepnnn? Cagurtecso!
C ycepanem tTpyamrtech!

J




CeroaHA cocTtaBMM TabsiMLy YMHOXEHUA
Ha 4mco 4

M PACCMOTPUM COOTBETCTBYIOLUME
C/lydau JeNeHus, Nnosb3ysachb TabamLen

YMHOXEHMA Ha 4.




YCTHbIM CYET.

~

COOTBETCTBYIOLLYIO OYKBY, U

"

[pounTamTe BbiparkeHue,
HaMauTE 3HaYEHME U

Bbl Y3HaeTe, KaKoM repou
NPUAET K HaM Ha YPOK.
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MypaBeW |

23-7=16
23+9=32
57-7=50
56+7=63
42+30=72
60-7=53
30+28=58
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2 M = 20@Cam
5 M 1 cM=51 am

56 AM=5M 6 M

75 MUH=1TWH15 MMH

d( Bbipa3uTte B Apyrmx BenumHax.

14 39 MMH=99 MHH

101 ecm=10aM 1 ™M

TmM=10aM .7
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CTpoAT rHesgo.

Ynuctart m 3awmiiatoT ero.
YxaXKmnBatoT 3a NOTOMCTBOM.
CHab»KaloT rHe30 MULLIEN.

(&

YHUUTOXKaloT BpeAHbIX HAaCEKOMBbIX.
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PaspyluaTb MypaBEMHMKM 3anpeLLeHo!




/ MypaBbEB MOryT HECTU OAHY TPaBMHKY.

CKOJIbKO TPaBMHOK MOXET HeCcTn 14 MypaBbEB?

CKOJIbKO TPABMHOK MOXET HECTU 21 MypaBen?

14:7=2 14 MypaBbEB MOTYT-HEEIU 2 TPaBUHKM

21:7=3 21 MypaBeMn MOXKET HECTU 3 TPaBMHKM



Pacnpeaenute 4YMcnoBble BbipaXKEHUA B TPU FPyMmbl.
[lo KAKOMY NpPM3HaKY Bbl UX pacnpeaesimamn?

ZAp-A18-38 90-82 =8 4-40-20
353043 83405 44624
4D-32=60 20-%=11 480-92



CocTtaBMM TabamLy YMHOXXEHUA U
ANeneHns ¢ YMCciaom 4.

bbb bbdd-

2-4=8 6-4=24
3-4=12 7-4=28
4-4=16 8-4=32

5-4=20 9-4=36



CocTtaBMM TabamLy YMHOXXEHUA U
ANeneHns ¢ YMCciaom 4.

1 2 43 54 65 76 87 98 9
4 8 112 206 220 /. 328 3a 36
g ) 16:4-4 4=
YT06bI HAMTU MHOXKMTEIb, HYXKHO T 28:4=7
Nnpou3BesEeHUE pasgemTb Ha BTOPOM 20:4=5  32:4=8

? MAOMKMUTEL. y 24:4=6  36:4=9




PelinTe Yncnosble BblpaXKeHUA.
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4520
7-4=28
36:4 =9

12:3=4
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B KMocKe npogann Ha 32 p. py4yku No UyeHe 4 p. 3a Kaxxaylo.
CKOJIbKO pyYeK npoganm?

4p. ? 32 p.

YT06bI Y3HATb KOJIMYECTBO, HYKHO
CTOMMOCTb pa3Zle/IMTb Ha LIEHY.

A - 32:4=8 (p.)

Ve
o 1. OTBET: NpOZaNnM 8 pyyex.
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PewuTte ypaBHEHMA.

'x-8=16
24:y=6
a-1/=54

€3+c=99/ -



[poBepbTE CebA.

X-8=16
16:8=2
X=2
[lpoBepKa.
2-8=16

16=16




[poBepbTE CebA.

ﬂ 24:y=6
24:6=4

y=4
[lpoBepKa.
24:4=6

6=6




[poBepbTE CebA.

a-17=54
54+17=71
a=/1
[lpoBepKa.
/1-17=54
54=54




[poBepbTE CebA.

33+¢c=99
99-33=66
Cc=66
[lpoBepKa.
33+66=99
99=99
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4 cm

<€

Kpyr TPEeYro/bHMK KBapaT

NATUYTOJIbHMK TPEYrosbHUK /




[poBepbTe CebA.

|

4 cMm

"

4+4+4+4=16 (cm)

4-4=16 (cMm)

~

MepUMeTp — CyMMa [IJIMH BCEX CTOPOH.
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- CerogHAa Ha ypoKe Mbl

( NO3HAaKOMUIUCH
C TabarLEeN YMHOKEHMS »>-
U aesieHna Ha 4.
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Kak Bbl paboTasinm Ha ypoke?
{ . OT/MYHO! %
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Monoaubl peésaral
Cnacmb6o 3a ypokK!



Boipa3uTte B Apyrux BeqiM4MHax.

ZM=__ cM 1439 MMH=  MMH

5aM 1 cM= CM

101cmM= M M

56 AM= M OM

1 M= M
/5 MMH= 4  MMH
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